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 Não, eu impus uma condição aqui, para falar: que comecem a servir as 

pessoas, senão eu não falo. Então, vamos pedir às pessoas que, por favor, se 

sirvam, porque o tempo já vai avançado. E eu sou, de certa forma, meio 

responsável por esse atraso. 

 Mas, é muito bom estar aqui com vocês. O Jarbas – o Jarbas Soares –, 

o Jarbas é nosso amigo velho, de Montes Claros, de Minas Gerais, e ele está 

assumindo o Ministério Público do Meio Ambiente. E isso é uma garantia de 

trabalho sério, como sói ser o trabalho do Ministério Público, aqui ou alhures. 

Mas é o Jarbas, em quem nós acreditamos. Então nós ficamos, também, muito 

felizes de estar participando deste almoço em que se comemora, pelo que eu 

fiquei sabendo, a posse do Jarbas à frente do Ministério Público do Meio 

Ambiente. 

 E o ministro Minc, Carlos Minc, está aqui. É uma prova de que ele veio 

buscar ajuda do Ministério Público para cumprir sua missão, se ele estiver com 

o Ministério Público é como se estivesse com Deus ao seu lado, para resolver 

esses problemas, e nós todos estamos a favor. É claro que o Minc tem 

realizado um trabalho admirável em todo sentido. E ele vai continuar, 

naturalmente. 

 Quero cumprimentar o Alberto Pinto Coelho, que é o nosso ilustre 

presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, 

 O doutor Cláudio Soares Lopes, que é o procurador-geral de Justiça do 

Estado do Rio de Janeiro, 
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 A excelentíssima senhora subprocuradora-geral da República, Sandra 

Verônica Cureau, que é presidente, vice-presidente da... 1ª vice-presidente da 

Abrampa, 

 E o excelentíssimo senhor Marfan Martins Vieira. O doutor Marfan, ele 

me prestou uma homenagem agora, fazem alguns minutos, como presidente, 

que é, da Associação do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro. Ele 

fez um discurso, que eu até preciso de uma cópia, porque se eu contar, sem 

mostrar, meus filhos, meus netos, não vão acreditar no que ele falou de mim. 

Então, eu quero levar, eu quero levar.  

Quero cumprimentar também os excelentíssimos senhores membros da 

Abrampa,  

Os magistrados aqui presentes,  

Membros do Ministério Público aqui presentes,  

Autoridades federais, estaduais, municipais, 

Senhoras e senhores,  

É uma nominata grande, e não há discurso. Não há discurso, o discurso 

é pequeno.  

Ah, bom, está aqui o secretário de estado Danilo de Castro, que é nosso 

companheiro, da Zona da Mata Mineira, querido amigo,  

E outras autoridades que aqui estão, que não foram nominadas, mas 

que, obviamente, levarão em conta este improviso, em uma saudação rápida. É 

uma palavra apenas de congratulações com o Jarbas e com o Ministério 

Público. Porque, realmente, a gente acompanha o trabalho do Ministério 

Público há muitos anos.  

Eu me lembro, por exemplo, e Danilo conhece bem, conheceu bem, o 

Promotor de Justiça de Ubá, o doutor José Campomizzi Filho. Era um exemplo 

de comportamento, de trabalho, de seriedade, de cultura, de participação, é 

uma figura extraordinária, que nós aprendemos a admirar. E através dele é que 

nós conhecemos – começamos a conhecer – o Ministério Público. Então, isso 
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tem muitos anos, ele já faleceu. Mas foi um grande brasileiro, ainda que fosse 

lá do interior, mas era um grande brasileiro. E ele levava esta marca do 

Ministério Público, de defesa dos interesses maiores da sociedade brasileira.  

Então, em momento em que nós estamos aqui participando desse 

almoço, nesta casa maravilhosa aqui do Rio de Janeiro, da praia do 

Flamengo... De saudade, não é? Nós temos saudade de toda essa região. 

Nosso tempo de jovem, que começamos a trabalhar em Minas, ganhávamos 

uns trocados e vínhamos gastar no Rio de Janeiro. Mas não havia ainda uma 

casa tão bonita como essa.  

Mas, meus amigos, eu venho aqui a esse almoço para trazer o meu 

abraço ao Jarbas e ao Ministério Público do Meio Ambiente. É isso que eu vim 

fazer aqui.  

Muito obrigado a vocês pela atenção, e vamos almoçar! 
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